

Tự ôn bài môn Địa lý 5 – Trường TH Trương Công Định


Họ và tên:…………………………….Lớp :……… ÔN TẬP KIẾN THỨC LỚP 5
MÔN: ĐỊA LÝ
PHẦN A. TRẮC NGHIỆM
Bài 1. Đánh dấu × trước câu trả lời đúng
Châu Á nằm ở vị trí nào trên bán cầu?
☐ Bán cầu Bắc.
☐ Bán cầu Nam. 
☐ Bán cầu Đông.
☐ Bán cầu Tây
 Bài 2. Tìm thông tin điền vào chỗ trống:Châu llục


	                 Tiêu chí

	Á
	Âu

	Diện tích
	
	

	Khí hậu
	
	

	Địa hình
	
	

	Màu da
	
	

	Hoạt động kinh tế
	
	



 Bài 3. Điền từ vào chỗ trống (...) sao cho phù hợp.
         Châu Âu nằm ở …………..châu Á, có khí hậu ………….…. . Dân cư châu Âu chủ yếu là người 
…………..….; phần lớn sống ở thành phố và làm công nghiệp, dịch vụ; phân bố khá đều trên lãnh thổ.  


Tự ôn bài môn Địa lý 5 – Trường TH Trương Công Định

Nhiều nước châu Âu có nền kinh tế……………….


Mọi nỗ lực hôm nay đều được đền bù xứng đáng vào ngày mai
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PHẦN B. TỰ LUẬN

Câu 1: Châu Á có diện tích đứng hàng thứ mấy so với các châu lục?
……………………………………………………………………………………………………….…….
……………………………………………………………………………………………………….…….
Câu 2: Nêu những sản phẩm công nghiệp của châu Âu?
……………………………………………………………………………………………………….…….
……………………………………………………………………………………………………….…….
……………………………………………………………………………………………………….…….
CHÚC EM ÔN BÀI TỐT VÀ NHỚ CHÚ Ý GIỮ GÌN SỨC KHOẺ. 
MONG SỚM GẶP LẠI EM!

























HƯỚNG DẪN ĐÁP ÁN
***
PHẦN A. TRẮC NGHIỆM
Bài 1. Đánh dấu × trước câu trả lời đúng
Châu Á nằm ở vị trí nào trên bán cầu?
☒ Bán cầu Bắc.
☐ Bán cầu Nam. 
☐ Bán cầu Đông.
☐ Bán cầu Tây
Bài 2. Tìm thông tin điền vào chỗ trống
	Châu                 Tiêu chí

	Á
	Âu

	Diện tích
	Rộng 44 triệu km2, lớn nhất trong các châu lục.
	Rộng 10 triệu km2

	Khí hậu
	Có đủ các đới khí hậu, từ nhiệt đới đến ôn đới và hàn đới.
	Chủ yếu ở đới khí hậu ôn hòa

	Địa hình
	Núi và cao nguyên chiếm 3/4 diện tích, có đỉnh Ê-vơ-rét cao nhất thế giới
	Đồng bằng chiếm 2/3 diện tích, kéo dài từ đông sang tây

	Màu da
	Đa số là người da vàng
	Chủ yếu là người da trắng

	Hoạt động kinh tế
	Làm nông nghiệp là chính
	Hoạt động công nghiệp phát triển



Bài 3. Điền từ vào chỗ trống (...) sao cho phù hợp.
         Châu Âu ở phía Tây châu Á, có khí hậu ôn hoà. Dân cư châu Âu chủ yếu là người da trắng
; phần lớn sống ở thành phố và làm công nghiệp, dịch vụ; phân bố khá đều trên lãnh thổ. Nhiều nước 
châu Âu có nền kinh tế phát triển.
PHẦN B. TỰ LUẬN
Câu 1: Châu Á có diện tích đứng hàng thứ nhất so với các châu lục.
[bookmark: _GoBack]Câu 2: Những sản phẩm công nghiệp của châu Âu nổi tiếng thế giới là máy bay, ô tô, thiết bị, hàng điện tử, len dạ, dược phẩm, mĩ phẩm,…
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